Pályázati összefoglaló

Az „Átfogó tehetséggondozás a Műegyetemen” program szorosan kapcsolódik a Tehetségsegítő Tanács (TT) 2015. óta elindított, a Nemzeti Tehetség Program által is támogatott hosszabb távú, karokon átívelő programjaihoz. Az eredeti Program célközönségét 2017-ben a középiskolásokkal és a doktoranduszokkal bővítettük. Továbbá színesítettük a program választékot is. A jelen pályázat támogatásával olyan új elemet szeretnénk meghonosítani, amelynek keretében újabb lehetőség nyílik a tehetséges, érdeklődő, különböző képzésekhez tartozó hallgatók szakmai együttműködésére. A TT nagyobb ívű megkezdett programjai, amelyekre a jelen pályázat támaszkodik: 1. Tehetségforrás Program, 2. Kiválósági Program, (Sztoczek Program,) 3. Tehetségek a Tehetségekért Program, amelynek keretében a középiskolai, felvételi eredményeik alapján már beazonosított legtehetségesebb diákok számára szerveztünk programokat, amelyekben találkozhattak, a jól teljesítő felsőbb éves hallgatókkal, doktoranduszokkal, akiktől közvetlen tapasztalatokat szerezhetnek a választott szakmájukkal, az egyetemi élettel kapcsolatosan. Tőlük a kutatói életpálya, a sikeres szakmai munka, érdekes témák felvillantásán túl a fiatalabbak mentorállásába való bekapcsolódást is várjuk. 
Ebbe a Program illeszkedne a tervezett Hallgatói Klub. A célirányosan szervezett programok, szakmai napok, workshopok alkalmával lehetővé válik a különböző korú (középiskolástól a doktoranduszig) diákok folyamatos szakmai kapcsolattartása, a diákok közötti mentori hálózat kialakítása. 
A program integráltan valósítja meg a kiírásban megfogalmazott célokat, azaz segíti a szakmai készségek fejlesztést, a sikeres hallgatói pályafutás elindítását. A középiskolásokat megszólító programjaival pedig a diákok pályaorientációját. 
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